

榆林市体育局

类别:

签发人:

B
韦军

榆政体函〔2022〕35号

对市政协五届一次会议第 288 号 提案的答复函

李成祥委员:

您提出的《关于大力普及推广冰雪运动的提案》(第 288 号)收悉,现答复如下:

2016年,国家体育总局发布《冰雪运动发展规划(2016-2025年)》,将冬季运动作为重要发展项目,冰雪运动是全民健身的重要组成部分,具有强身健体作用。实践证明,冰雪运动是增强抵抗能力、改善身体素质、提高工作效率的有效手段,而冰雪人群无私无畏的精神也为群众体育活动的开展树立了良好的榜样。

我市地处黄土高原,冬季严寒,适宜开展冰雪活动。我市已成立冰雪运动协会,冰雪活动爱好者与日俱增,参与人数更加突飞猛进。目前有赵庄滑冰场、红石峡生态公园滑冰场、李宁小镇滑冰场、青云郑家川滑冰场、红石峡滑雪场等冰雪运动场地,我市利用得天独厚的的气候资源,成功举办了5届榆林市冬季冰雪运动会,老百姓参与冰雪运动的热情高涨、氛围浓厚;同时,我局每年举办滑雪、滑冰培训各1期,培训人员面向全市人民,每次培训超过百人,在夏季积极开展“五进”活动,将冰壶、陆地

滑冰项目引进校园。特别是随着省十七运的成功举办，水上运动中心、榆林体校短道速滑馆等一批冬季体育竞赛场地的高标准场馆的建成，更能促进我市冬季冰雪运动的发展。我局将调动各种资源支持冰雪项目运动在我市的高质量发展。

感谢您长期以来对体育事业的关心和支持，希望您继续提出宝贵的建议和意见。



(联系人：王龙龙 电 话：15509126680)

(抄送：市政协提案委员会，市政研督查办)